



## 採訪邀請

致：港聞版/ 環保版/副刊採訪主任/ 編輯/ 記者

# 「賽馬會惜水·識河計劃」 宣佈推出「世界水資源日 2019」主題慶祝活動 「識水惜食校園」計劃啟動禮暨「惜水號」電車啟航禮

每年3月22日由聯合國定立為「世界水資源日」，旨在宣揚水資源的珍貴和鼓勵各國制定可持續的水資源管理政策。為慶祝「世界水資源日2019」，「賽馬會惜水·識河計劃」將推出連串主題慶祝活動，將節約用水的訊息帶到香港不同角落，與全港市民分享水資源可持續發展的益處。慶祝活動由全港首次推行的「識水惜食校園」及「惜水號」電車揭開序幕，而活動的啟動禮將於3月22日於香港大學舉行。

「識水惜食校園」活動啟動禮上，計劃會介紹活動詳情及講解如何透過與港大校園的大部份食店合作，將關於食物水足跡的知識和創新的水足跡計算機應用程式融入於校園日常飲食當中，讓師生及大眾了解日常飲食習慣和全球水資源消耗之間的連繫，並宣揚惜食等同節水的概念。同場將公佈參與活動首階段之食店名單及資料。

「惜水號」電車啟航禮上，由本地年輕藝術家何博欣 (Vivian Ho) 設計的主題電車「惜水號」將首度曝光予傳媒預覽及拍攝；電車以「本港美麗河道的多重價值」和「食物水足跡」為設計主題，於「世界水資源日」當天啟航，於未來一個月穿梭港島區，將本港河流美態及美食水足跡帶到各區，以喚醒公眾的親水文化，以及對節約用水及香港水資源可持續使用重要性的關注。

同場，主辦單位亦將會介紹其他慶祝活動，包括雙魚河、林村河及荔枝窩河的「河處是吾家」河流導賞團及與海洋公園於復活節期間合辦的「識水嘉年華」。



誠邀 貴報/刊/台派員蒞臨採訪及拍攝是次揭幕禮，詳情如下：

日期： 2019年3月22日（星期五）

時間： 下午1時50分

地點： 香港大學黃克競樓平台

（大會安排專車接送至屈地街電車總廠出席「惜水號」電車啟航禮）

出席嘉賓： 香港特別行政區水務署署長 黃仲良太平紳士

香港賽馬會慈善事務高級經理(體育及環保) 鄧詠茵小姐

香港大學社會科學學院院長 夏偉立教授

「賽馬會惜水·識河計劃」總監 李煜紹博士

「賽馬會惜水·識河計劃」總監 吳祖南博士

傳媒查詢，請聯絡：

LOCUS Communications 盧子文小姐 (電話：9560-1518 / 電郵：[claudialo@locuscomm.com](mailto:claudialo@locuscomm.com))

LOCUS Communications 布雅詩小姐 (電話：6030-9998 / 電郵：[lavenderpo@locuscomm.com](mailto:lavenderpo@locuscomm.com))

香港大學社會科學學院范溢雄先生 (電話：3917-1204/ 9701-0777 / 電郵：[yhfan@hku.hk](mailto:yhfan@hku.hk))

### 「賽馬會惜水·識河計劃」簡介

「賽馬會惜水·識河計劃」是一項為期三年由香港賽馬會慈善信託基金撥款逾港幣一千四百七十萬元支持香港大學社會科學學院推行的計劃。此計劃結合跨專業界別的力量，推行以下兩個項目，促進市民認識及關注節約用水及香港水資源可持續發展的重要性：

- 將公眾與本地的河流重新連繫，加強認識水資源的多重價值
- 透過推廣水足跡這種嶄新及循證為本的概念，了解消費習慣對本地及不同地方水資源的影響

2019 年 3 月 20 日